CHOLOTRANSCPE S. A.

Quevedo, Marzo 16 del 2.017

Sr.
DARWIN DAVID CABRERA MEDINA.
Presente.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a Ud. que, en el acto constitutivo de la Compañía CHOLOTRANSCPE S. A., celebrado el día 17 de Junio del año 2.016, tuvo el acierto de elegirlo a Ud. GERENTE de la Compañía, por el tiempo de CINCO AÑOS; sus atribuciones son las señaladas en el Artículo Vigésimo de los Estatutos Sociales y en la Ley de Compañías.

CHOLOTRANSCPE S. A., se constituyó el día 17 de Junio del 2.016, ante el Notario Público Titular Cuarto del Cantón Quevedo, Doctor Boris Arcenio Villao Gonzalez.

Ud. tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía, por si solo o conjuntamente con el **PRESIDENTE**.

Atentamente

PEDRO JULIO CABRERA BRAVO ACCIONISTA

AGRADEZCO Y ACEPTO LA ELECCIÓN AL CARGO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA CHOLOTRANSCPE S. A.

Quevedo, 16 de Marzo del 2.017

DARWIN DAVID CABRERA MEDINA C.C. No. 12-0624140-6





REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL **CANTON QUEVEDO**

Av. Quito y Edmundo Ward/052-755-473 E-MAIL: regproquevedo@gmail.com

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 521

20-abr-2017 Fecha de Repertorio:

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN QUEVEDO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha veintiuno de abril de dos mil diecisiete queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE GERENTE en el Registro de NOMBRAMIENTOS..... No. 65 en las fojas 136 a 137 del Tomo 1 celebrado entre: ([CABRERA MEDINA DARWIN DAVID en calidad de ACEPTANTE], [CABRERA BRAVO PEDRO JULIO en calidad de ACCIONISTA], [CHOLOTRANSCPE S.A. en calidad de OTORGANTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

CABRERA MEDINA

1206241406

1.392

Nombramiento de Gerente

QUEVEDO, viernes 21 de abril de 2.017

Impreso a las: 14:45:46

Elaborado por:

Ab. Robert Alvarado Onofre

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD